

52-42/2012.

IKTATÁSKA ATVIÁB

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT
2012. MÁJ KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
KULTURÁLIS, OKTATÁSI ÉS SPORT BIZOTTSÁG

JEGYZŐKÖNYV

Készült a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 2012. április 26-án megtartott ülésén, a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Polgármesteri Hivatala hivatalos helyiségében (Budapest X., Szent László tér 29. I. em. 115.).

Az ülés kezdetének időpontja: 9¹⁵ óra

Jelen vannak:

Révész Máriusz bizottsági elnök,

Dr. Csicsay Claudius Iván, Gál Judit, Szabóné Gerzson Sarolta, Tokody Marcell Gergely, a bizottság képviselő tagjai,

Beliczay Sándor, Dr. Pluzsik Andrásné, Lakatos Béla, Vermes Zoltán, Vizi Tibor, a bizottság nem képviselő tagjai.

Távolmaradását előre jelezte:

Varga István, a Bizottság képviselő tagja

Távolmaradás oka:

munkahelyi elfoglaltság

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Kovács Róbert

polgármester

Radványi Gábor

alpolgármester

Weeber Tibor

alpolgármester

Dr. Egervári Éva

a Jogi Csoport részéről

Dr. Kántásné dr. Szabó Ivett

a Humán Iroda Oktatási, Kulturális és Civil Csoport vezetője

Herczeg Katalin

a Nevelési Tanácsadó és Pedagógiai Szolgáltató Központ Pedagógiai Szolgáltató Intézményegység részéről

Blattner Edit

a Kőbányai Bóbita Óvoda vezetője

Gajdics Józsefné

a Kőbányai Kincskeresők Óvoda vezetője

Kékesné Nagy Katalin

a Kőbányai Kiskakas Óvoda vezetője

Murányiné Bényei Ibolya

a Kőbányai Gézengúz Óvoda vezetője

Szántó Károlyné

a Kőbányai Mászóka Óvoda vezetője

Meghívottak:

Jógáné Szabados Henrietta

a Humán Iroda részéről

Fürst Ágnes

a Humán Iroda részéről

Baranyi Anikó Anna

a Humán Iroda részéről

Tóth Istvánné

a Humán Iroda részéről

Benkóné Turcsányi Ildikó

a Nevelési Tanácsadó és Pedagógiai Szolgáltató Központ részéről

Györffy László

a Körösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ részéről

BUDAPEST FŐVÁROS X. KERÜLET KÖBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT Polgármesteri Hivatala	
Iktatószám:	K/5836/h/2012/IX
2012 MÁJ 07.	
Előszám:db melléklet
Előadó:	Kardos

Kj

Elnök: Köszönti a megjelenteket, és megnyitja a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság ülését. Megállapítja, hogy a Bizottság 10 fővel határozatképes. Bejelenti, hogy a jegyzőkönyvet Tasi Éva vezeti. Az ülésről hangfelvétel készül.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal az alábbiak szerint fogadja el napirendjét azzal, hogy a 2. és a 3. napirendi pontot együtt kívánja tárgyalni

1. A Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő óvodák vezetőinek négyéves beszámolója
Előterjesztő: Kovács Róbert polgármester
2. A civil szervezetek 2012. évi támogatására kiírt pályázatra benyújtott alapítványi kérelmek elbírálása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
3. A civil szervezetek 2012. évi támogatására kiírt pályázat elbírálása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
4. Kőbányai Sportszövetség sportegyesületeinek 2012. évi sportcélú támogatására kiírt pályázat elbírálása
Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester
5. Az erdei iskolák és nyári táborok 2012. évi támogatása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester
6. A helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására kiírt pályázatok elbírálása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

1. napirendi pont

A Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő óvodák vezetőinek négyéves beszámolója

Előterjesztő: Kovácsi Róbert polgármester

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van, jelezze.

A napirendi ponttal kapcsolatban felszólal:

Elnök: Kéri, hogy az egyes óvodavezetőkéről külön-külön szavazzanak.

Blattner Edit: Megköszöni az eddigi támogatást és bizalmat.

Gaál Judit: Véleménye szerint nagyon nehéz négyéves beszámolót készíteni.

Elnök: Kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a Kőbányai Bóbita Óvoda vezetőjének négyéves beszámolójának támogatásáról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal a „Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő óvodák vezetőinek négyéves beszámolójáról” szóló 358. számú előterjesztés határozattervezetének 1. pontját **támogatja**.

Gajdics Józsefné: Röviden összefoglalja a beszámolót.

Dr. Kántásné dr. Szabó Ivett: Véleménye szerint nem volt könnyű helyzete a vezetőknek, mivel ebben az időszakban kezdődtek meg a felújítások az óvodában.

Elnök: A legnagyobb felújításokra a Kincskeresők Óvodában került sor. Kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a Kőbányai Kincskeresők Óvoda vezetőjének négyéves beszámolójának támogatásáról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal a „Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő óvodák vezetőinek négyéves beszámolójáról” szóló 358. számú előterjesztés határozattervezetének 2. pontját **támogatja**.

Kékesné Nagy Katalin: Elmondja, hogy a korábbi pályázatának minden pontját sikerült teljesítenie. Megköszöni az Önkormányzat, valamint a Képviselő-testület eddig nyújtott támogatását és segítségét. Véleménye szerint a Kőbányai Önkormányzat nagyon sok időt fordít az oktatásra és nevelésre más kerületekkel szemben.

Weeber Tibor: Tájékoztatást ad arról, hogy a négyéves beszámolók nagy segítséget adnak a pályázóknak a pályázati anyaguk megírásához.

Herczeg Katalin: Véleménye szerint az óvodák nagyon aktívan vesznek részt a kerület életében.

Elnök: Magas színvonalú képzés folyik a Kiskakas Óvodában, nyitottságukat az is mutatja, hogy intézményükben down szindrómás gyerekekkel is foglalkoznak. Kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a Kőbányai Kiskakas Óvoda vezetőjének négyéves beszámolójának támogatásáról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal a „Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő óvodák vezetőinek négyéves beszámolójáról” szóló 358. számú előterjesztés határozattervezetének 3. pontját **támogatja**.

Murányiné Bényei Ibolya: Elmondja, hogy ez volt az első négyéves beszámolója, ezért nagy izgalommal várta a Bizottság ülését. Megköszöni az eddigi bizalmat és támogatást.

Dr. Kántásné dr. Szabó Ivett: A Gézengúz Óvodával kifogástalan az együttműködés, precíz, pontos munkát végeznek.

Herczeg Katalin: Kiemelné, hogy Murányiné Bényei Ibolya vezetése alatt jelentősen megváltozott a környezetesztétika az Óvodában, amit nagyon pozitívnak tart.

Elnök: Kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a Kőbányai Gézengúz Óvoda vezetőjének négyéves beszámolójának támogatásáról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal a „Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő óvodák vezetőinek négyéves beszámolójáról” szóló 358. számú előterjesztés határozattervezetének 4. pontját **támogatja**.

Szántó Károlyné: Elmondja, hogy a négy év alatt nagyon sok dolguk volt, hogy felzárkóztassák az Óvodát a kerület többi Óvodájához. A nevelőtestület összefogott és egy saját programot alakított ki, ami a négy év alatt nagyon jól működött. Véleménye szerint szerencsés helyzetben vannak földrajzi helyzetük miatt, mivel a közelükben található az uszoda, a jégpálya, valamint a Kőrösi Csoma Kőbányai Kulturális Központ is.

Elnök: Véleménye szerint a négy év alatt a szakmai munka nagyon sokat fejlődött.

Gaál Judit: Kiemelné a beszámolóból a problémákkal kapcsolatos őszinteséget.

Dr. Pluzsik Andrásné: Gratulál az Óvoda színvonalas működtetéséért.

Dr. Kántásné dr. Szabó Ivett: A kapcsolatuk együttműködő, véleménye szerint a Mászóka Óvoda a legsportosabb és legmozgékonyabb intézmény a kerületben. Megköszöni a költészet-napján való részvételüket.

Elnök: Kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a Kőbányai Mászóka Óvoda vezetőjének négyéves beszámolójának támogatásáról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal a „Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő óvodák vezetőinek négyéves beszámolójáról” szóló 358. számú előterjesztés határozattervezetének 5. pontját **támogatja.**

Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a 358. számú előterjesztés támogatásáról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal a „Kőbányai Önkormányzat fenntartásában működő óvodák vezetőinek négyéves beszámolójáról” szóló 358. számú előterjesztést **támogatja.**

2. napirendi pont

A civil szervezetek 2012. évi támogatására kiírt pályázatra benyújtott alapítványi kérelmek elbírálása

és

3. napirendi pont

A civil szervezetek 2012. évi támogatására kiírt pályázat elbírálása

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van, jelezze.

A napirendi ponttal kapcsolatban felszólal:

Gaál Judit: Elmondja, hogy sajnos nagyon későn kapták meg a kérelmekkel kiegészített anyagot.

Elnök: Tájékoztatást ad arról, hogy a szerdai nap folyamán Polgármester úr intézkedett, hogy a kérelmek is felkerüljenek az anyag mögé. Véleménye szerint az adatlapok használhatatlanok, ezért a következő pályázatoknál ki kell alakítani egy újat, ami az Iroda, valamint a Bizottság munkáját is megkönnyíti.

Dr. Csicsay Claudius Iván: A programok célja nincs benne az anyagban.

Kovács Róbert: Tegnap délben vette észre, hogy a kérelmek nem elérhetők a szerveren, akkor intézkedett a pótlás iránt. Bíz benne, hogy a jövőben többet ilyen nem fog előfordulni.

Elnök: Szeretné, ha a felmerülő problémák ellenére a mai napon döntést hoznának.

Gaál Judit: Érdeklődik, a következőkről: A Növekvő Hold Humánszolgáltató Alapítvány miért nem kapott támogatást? A pályázott összeg hány százaléka fordítható élelmezésre? A családi meseklub mit takar?

Jógáné Szabados Henrietta: A Növekvő Hold Humánszolgáltató Alapítvány egy új alapítvány, tevékenységüket még nem ismerik, ezért az Iroda nem javasolja a támogatásukat. Az élelmezésre 20 % fordítható a megnyert pályázati összegből, de ez csak a nemzetiségi önkormányzatok esetében van feltételként korlátozva. A M-érték Kulturális Egyesülettel kapcsolatban elmondja, hogy a 2012. évben nem részesültek működési támogatásban. Mivel az Iroda a tevékenységüket ismeri, javasolja a támogatásukat.

Györffy László: A Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központban működik a családi mesekör, amely mindig egy adott mese köré szerveződő program a kisgyermekes családok részére.

Dr. Csicsay Claudius Iván: Szeretne tájékoztatást kapni a Szent László Király Alapítvány, valamint a Természetes Gyógyítás Alapítvány pályázatáról.

Jógáné Szabados Henrietta: A Szent László Király Alapítvány dologi költségek (notebook) finanszírozására, míg a Természetes Gyógyítás Alapítvány természetgyógyászati lehetőségek bemutatásával kapcsolatos előadások finanszírozására kér támogatást.

Szöbéli módosító javaslat:

1. Kőbányai Fiatalok Egyesülete:

Elnök: A Kőbányai Fiatalok Egyesületét ne támogassa a Bizottság. **(353/1. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 7 ellenszavazattal, 3 tartózkodással **nem támogatja** a 353/1. módosító javaslatot.

Dr. Csicsay Claudius Iván: A Kőbányai Fiatalok Egyesületét 30 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(353/2. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 4 igen, 4 ellenszavazattal, 2 tartózkodással **nem támogatja** a 353/2. módosító javaslatot.

Elnök: Kéri a Bizottságot, hogy hozza meg döntését az előterjesztésben lévő – 70 000 Ft összegű – javaslatról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen, 2 ellenszavazattal, 2 tartózkodással **támogatja** az előterjesztésben szereplő 70 000 Ft támogatás megadását a Kőbányai Fialatok Egyesülete részére.

2. Sibrik Kertszépítő Egyesület:

Elnök: Javasolja, hogy a Sibrik Kertszépítő Egyesületet 100 000 Ft helyett csak 50 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(353/3. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal támogatja a 353/3. módosító javaslatot.

3. Budapesti Zsidó Hitközség:

Jógáné Szabados Henrietta: Az őszi zsidó ünnep megszervezésére és a temető gondozására kéri a támogatást. A kérelmező a budapesti egyesület kőbányai tagszervezete.

Radványi Gábor: A temető gondozása nem feladata az önkormányzatnak, ezért erre nem javasolja a támogatást.

Dr. Pluzsik Andrásné: Egyetért az előző hozzászólóval, szívesebben támogatná a zsidó kultúra megismertetését.

Elnök: A temető nagyon elhanyagolt, ezért hasznos lenne, ha azt gondozná az egyesület. Így, hogy nem kőbányai szervezetről van szó, nem biztos, hogy a kerületben hasznosítják majd a támogatást.

Tokody Marcell Gergely: Javasolja, hogy a Budapesti Zsidó Hitközséget ne támogassa a Bizottság. **(353/4. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 4 igen, 5 ellenszavazattal, 1 tartózkodással **nem támogatja** a 353/4. módosító javaslatot.

Tokody Marcell Gergely: Javasolja, hogy a Budapesti Zsidó Hitközséget 60 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(353/5. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 1 igen, 4 ellenszavazattal, 5 tartózkodással **nem támogatja** a 353/5. módosító javaslatot.

Elnök: Javasolja, hogy a Budapesti Zsidó Hitközséget 70 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(353/6. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 4 igen, 1 ellenszavazattal, 5 tartózkodással **nem támogatja** a 353/6. módosító javaslatot.

Elnök: Kéri a Bizottságot, hogy hozza meg döntését az előterjesztésben lévő – 100 000 Ft összegű – támogatásról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 5 igen, 4 ellenszavazattal (1 fő nem szavazott) **nem támogatja** a Budapesti Zsidó Hitközséget az előterjesztésben szereplő összeggel.

Dr. Pluzsik Andrásné elhagyta az üléstermet.

Elnök: *Megállapítja, hogy a Bizottság 9 fővel határozatképes.*

Elnök: Javasolja, hogy a Budapesti Zsidó Hitközséget 65 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(353/7. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 6 igen, 1 ellenszavazattal, 2 tartózkodással támogatja a 353/7. módosító javaslatot.

Dr. Pluzsik Andrásné visszaérkezett az ülésterembe.

Elnök: *Megállapítja, hogy a Bizottság 10 fővel határozatképes.*

4. Természetes Gyógyítás Alapítvány:

Elnök: Javasolja, hogy a Természetes Gyógyítás Alapítvány részére ne nyújtson támogatást a Bizottság. **(355/1. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen, 5 ellenszavazattal, 2 tartózkodással **nem támogatja** a 355/1. módosító javaslatot.

Elnök: Kéri a Bizottságot, hogy hozza meg döntését az előterjesztésben szereplő – 80 000 Ft összegű – javaslatról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 5 igen, 1 ellenszavazattal, 4 tartózkodással **nem támogatja** az előterjesztésben szereplő 80 000 Ft támogatás megadását a Természetes Gyógyítás Alapítvány részére.

Tokody Marcell Gergely : Javasolja, hogy a Természetes Gyógyítás Alapítványt 60 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(355/2. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással támogatja a 355/2. módosító javaslatot.

5. Szent László Király Alapítvány:

Dr. Csicsay Claudius Iván: Kéri, hogy a Bizottság külön szavazzon a Szent László Király Alapítvány támogatásáról.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 8 igen szavazattal, 2 tartózkodással 80 000 Ft-tal támogatja a Szent László Király Alapítványt.

6. Mozgássérültek Budapesti Egyesülete:

Dr. Csicsay Claudius Iván: Javasolja, hogy a Mozgássérültek Budapesti Egyesületét 300 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(353/8. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 10 igen, egyhangú szavazattal támogatja a 353/8. módosító javaslatot.

Dr. Pluzsik Andrásné és Tokody Marcell Gergely elhagyták az üléstermet.

Elnök: *Megállapítja, hogy a Bizottság 8 fővel határozatképes.*

7. Cukorbeteg Budapesti Egyesülete, Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete, Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Koccintós néptáncsoportja:

Szabóné Gerzson Sarolta: Javasolja, hogy a Cukorbeteg Budapesti Egyesületét 95 000 Ft-tal, a Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesületét 240 000 Ft-tal és a Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Koccintós néptáncsoportját 220 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(353/9. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal támogatja a 353/9. módosító javaslatot.

Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a 355. számú előterjesztés támogatásáról a 355/2. módosító javaslat figyelembevételével.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal a „Civil szervezetek 2012. évi támogatására kiírt pályázatra benyújtott alapítványi kérelmek elbírálásáról” szóló 355. számú előterjesztést, a 355/2. módosító javaslat figyelembevételével **támogatja.**

Elnök: Kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a 353. számú előterjesztés elfogadásáról az elhangzott módosító javaslatok figyelembevételével.

18/2012. (IV. 26.) KOS határozat

a civil szervezetek 2012. évi támogatására kiírt pályázat elbírálásáról

8 igen, egyhangú szavazattal

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a kőbányai székhelyű civil szervezetek, egyesületek, valamint nem kőbányai székhelyű, de Kőbányán tagszervezettel rendelkező szervezetek, kőbányai intézményi háttérrel rendelkező jogi személyiség nélküli szerveződések, valamint Kőbányán működő egyházi közösségek, ifjúsági szervezetek

részére a 2012. évi konkrét programok és működési célok támogatására kiírt pályázatra benyújtott kérelmek alapján az 1. mellékletben meghatározott szervezeteknek nyújt támogatást – a módosító javaslatok figyelembevételével, megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére. (A határozat 1. melléklete a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

Határidő: 2012. április 26.
Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális, Civil Csoport vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

4. napirendi pont

Kőbányai Sportszövetség sportegyesületeinek 2012. évi sportcélú támogatására kiírt pályázat elbírálása

Előterjesztő: Radványi Gábor alpolgármester

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van, jelezze. Amennyiben nincs hozzászólás, kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a 354. számú előterjesztés elfogadásáról.

19/2012. (IV. 26.) KOS határozat

a Kőbányai Sportszövetség sportegyesületeinek 2012. évi sportcélú támogatására kiírt pályázat elbírálásáról

8 igen, egyhangú szavazattal

1. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Sportszövetség sportegyesületei által a 2012. január 1-jétől 2012. december 31-éig terjedő időszakban versenyek, bajnokságok megrendezésére, utánpótlás-nevelés segítésére és működési feltétele javítására benyújtott pályázatok alapján a határozat 1. mellékletében meghatározott sportegyesületeket támogatja – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére. (A határozat 1. melléklete a jegyzőkönyv 2. mellékletét képezi.)

2. A Bizottság a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. mellékletének „a Kőbányai Sportszövetség sportegyesületei támogatása” költségvetési soráról 1 700 000 Ft összeget átcsoportosít a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság általános tartalékkeretébe.

Határidő: 2012. április 26.
Feladatkörében érintett: a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális, Civil Csoport vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

5. napirendi pont
Az erdei iskolák és nyári táborok 2012. évi támogatása
Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van, jelezze.

Szóbeli módosító javaslat:

Gaal Judit: Javasolja, hogy a hazamenős táborokat 50%-kal támogassa a Bizottság. **(357/1. módosító javaslat)**

Vermes Zoltán: A nyári tábor definíciójában beleértendő az ott-alvás. A hazajárós táborokat napközis tábornak nevezik, ezeket ilyenként lehet támogatni.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 3 igen, 4 ellenszavazattal, 1 tartózkodással **nem támogatja** a 357/1. módosító javaslatot.

A napirendi ponttal kapcsolatban felszólal:

Lakatos Béla: Javasolja, hogy az iskolák ne egyenlően osszák szét a támogatást, hanem szociális rászorultság alapján, és egy fő részére ingyenesen biztosítsák a részvételt nyári táborban vagy erdei iskolában.

Elnök: Ez jelenleg is így van, az iskolák döntenek a támogatás szétosztásáról a gyerekek között. Az Önkormányzat pontosan azért támogatja az iskolák ezen feladatellátását, hogy olyan gyerekek is eljuthassanak a táborokba, akiknek a szülei ezt nem tudnák megfizetni.

Gyórfy László: A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyerekek ingyenesen vehetnek részt az erdei iskolákban.

Szabóné Gerzson Sarolta: A jövőben az Önkormányzat természetbeni szociális juttatásként is támogatja a gyerekek táborozását.

Elnök: Amennyiben nincs hozzászólás, kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a 357. számú előterjesztés elfogadásáról.

20/2012. (IV. 26.) KOS határozat

az erdei iskolák és nyári táborok 2012. évi támogatásáról

8 igen, egyhangú szavazattal

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 14. mellékletének 21. sor 2. oszlopában az erdei iskolákra és nyári táborokra biztosított 8 000 000 Ft összeget felszabadítja, és a határozat 1. mellékletében foglalt táblázat szerint felosztja a pályázók között. (A határozat 1. melléklete a jegyzőkönyv 3. mellékletét képezi.)

6. napirendi pont

A helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására kiírt pályázatok elbírálása Előterjesztő: Weeber Tibor alpolgármester

Elnök: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatban kiegészítése, kérdése, észrevétele van, jelezze.

A napirendi ponttal kapcsolatban felszólal:

Jógáné Szabados Henrietta: A Kőbányai Bolgár Önkormányzat a karácsonyi ünnepségre kérte a támogatást, amelynek keretében fellépések és ikon kiállítás is lenne.

A Kőbányai Román Önkormányzat működési költségre kért 120 000 Ft-ot, gyermeknapra (gasztronómiai rendezvényekkel) 90 000 Ft-ot, és könyvtár létrehozására 40 000 Ft-ot.

A Kőbányai Ruszin Önkormányzat kulturális estre kért 30 000 Ft-ot, ifjúsági festők támogatására 60 000 Ft-ot, Mikulás ünnepségre 80 000 Ft-ot és működési költségre 80 000 Ft-ot.

Szöbéli módosító javaslat:

Elnök: Javasolja, hogy a Kőbányai Bolgár Önkormányzatot az előterjesztésben szereplő 180 000 Ft helyett csak 100 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(356/1. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal támogatja a 356/1. módosító javaslatot.

Elnök: Javasolja, hogy a Kőbányai Román Önkormányzatot az előterjesztésben szereplő 180 000 Ft helyett csak 100 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(356/2. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal támogatja a 356/2. módosító javaslatot.

Elnök: Javasolja, hogy a Kőbányai Ruszin Önkormányzatot az előterjesztésben szereplő 170 000 Ft helyett csak 140 000 Ft-tal támogassa a Bizottság. **(356/3. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal támogatja a 356/3. módosító javaslatot.

Elnök: Javasolja, hogy a határozattervezet egészüljön ki egy 10. ponttal az alábbiak szerint:
10. A Bizottság úgy dönt, hogy a pályázatok során fel nem használt pénzüsszeget bizottsági céltartalékba helyezi kulturális, oktatási és nemzetiségi célokra. **(356/4. módosító javaslat)**

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 8 igen, egyhangú szavazattal támogatja a 356/4. módosító javaslatot.

Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, kéri a Bizottságot, hozza meg döntését a 356. számú előterjesztés elfogadásáról.

21/2012. (IV. 26.) KOS határozat

a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására kiírt pályázatok elbírálásáról

8 igen, egyhangú szavazattal

1. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Bolgár Önkormányzat részére a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására benyújtott pályázata alapján a Bolgár Karácsony a X. kerületben program költségeihez bruttó 100 000 Ft összegű támogatást biztosít – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére.

2. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Görög Önkormányzat részére a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására benyújtott pályázata alapján a Hagyományörző Görög Kulturális Est, a Görög Nemzeti Ünnepe, a Mikulás és karácsonyi ünnepség, valamint a Kőbányai Görög Önkormányzat működési költségeihez bruttó 250 000 Ft összegű támogatást biztosít – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére.

3. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Horvát Önkormányzat részére a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására benyújtott pályázata alapján a Horvát Hagyományörző Tavaszköszöntő, az Őszi Horvát Hagyományörző Est, a Nemzetiségek Napja, valamint a Kőbányai Horvát Önkormányzat működési költségeihez bruttó 250 000 Ft összegű támogatást biztosít – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére.

4. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Lengyel Önkormányzat részére a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására benyújtott pályázata alapján a derenki tanulmányi kirándulás, a Szent Kinga Kórus kosalini vendégszereplése útiköltsége, a karácsonyi ünnepség, a Nemzetiségek Napja, valamint a Kőbányai Lengyel Önkormányzat működési költségeihez bruttó 240 000 Ft összegű támogatást biztosít – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére.

5. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Német Önkormányzat részére a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására benyújtott pályázata alapján a Német Hagyományörző Nyelvi Klub, a kőbányai német származású képzőművészek kiállítása, valamint a Kőbányai Német Önkormányzat működési költségeihez bruttó 240 000 Ft összegű támogatást biztosít – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére.

6. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Örmény Önkormányzat a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására benyújtott pályázata alapján az Örmény Hagyományörző Kőfestő Szakkör, az Örmény Genocídium Emlékrendezvény, az Örmény Függetlenség Napja, a Mikulás ünnepség és Nemzetiségek Napja, valamint a Kőbányai Örmény Önkormányzat működési költségeihez bruttó 240 000 Ft összegű támogatást biztosít – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai

Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére.

7. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Roma Önkormányzat részére a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására benyújtott pályázata alapján a gyermeknapi rendezvény, a Mikulás és karácsonyi ünnepség, a Nemzetiségek Napja, valamint a Kőbányai Roma Önkormányzat működési költségeihez bruttó 250 000 Ft összegű támogatást biztosít – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére.

8. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Román Önkormányzat részére a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására benyújtott pályázata alapján a Román Gasztronómiai Nap, a könyvtár létrehozása, valamint a Kőbányai Román Önkormányzat működési költségeihez bruttó 100 000 Ft összegű támogatást biztosít – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére.

9. A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság a Kőbányai Ruszin Önkormányzat részére a helyi nemzetiségi önkormányzatok 2012. évi támogatására benyújtott pályázata alapján a Ruszin Kulturális Hagyományörző Est, a Ruszin ifjúsági festők kiállítása, a Mikulás ünnepség, a Nemzetiségek Napja, a Ruszin bál, valamint a Kőbányai Ruszin Önkormányzat működési költségeihez bruttó 140 000 Ft összegű támogatást biztosít – megállapodás keretében – a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2012. évi költségvetéséről szóló 4/2012. (II. 27.) önkormányzati rendelet 13. melléklet 16. sora terhére.

10. A Bizottság úgy dönt, hogy a pályázatok során fel nem használt pénzüsszeget bizottsági céltartalékba helyezi kulturális, oktatási és nemzetiségi célokra.

Határidő:

2012. április 26.

Feladatkörében érintett:

a kerületfejlesztési és külkapcsolati szakterületért felelős alpolgármester
a Humán Iroda Oktatási, Kulturális, Civil Csoport vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Iroda vezetője

Elnök: Amennyiben nincs több hozzászólás, megköszöni a megjelentek munkáját, és a Bizottság ülését 11⁵⁰ órakor bezárja.

K. m. f



Egri

A jegyzőkönyv mellékletei

- ✓ meghívó, előterjesztések (*elektronikus adathordozón*)
- ✓ jelenléti ív
- ✓ ülésről készült hangfelvétel (*elektronikus adathordozón*)
- ✓ határozatok melléklete
- írásban benyújtott módosító javaslat
- jegyző törvényességi észrevétele
- interpelláció
- titkos és név szerinti szavazásról készült jegyzőkönyv
- felszólalási jegy

1. melléklet a jegyzőkönyvhöz
18/2012. (IV. 26.) KOS határozat 1. melléklete

Sorszám	Civil szervezet neve	Támogatás (Ft)
1.	Budapest- Kőbányai Evangélikus Egyházközség 1102 Budapest, Kápolna utca 14.	120 000
2.	Civil Ifjúsági Kör Kőbányáért CIKK Egyesület 1108 Budapest, Mádi u. 173.	260 000
3.	Cukorbeteg Budapesti Egyesülete 1077 Bp., Wesselényi u. 17. Kőbányai Cukorbeteg Klubja 1105 Bp., Előd utca 1.	95 000
4.	Gyakorló és Gépmadár Utcai Idősek Kulturális, Szabadidő és Sport Egyesülete 1106 Budapest, Hatház u. 11.	200 000
5.	Horvát Hagyományörző Egyesület 1102 Budapest, Liget utca 1/c.	150 000
6.	Kőbányai Fiatalok Egyesülete 1105 Budapest, Havas Ignác u. 1.	70 000
7.	Kőbányai Képző- és Iparművészek Egyesülete 1105 Bp., Harmat utca 23.	240 000
8.	Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Kőbányai Csontritkulásos és Mozgásszervi Betegek Klubja 1105 Budapest, Előd utca 1.	100 000
9.	Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Koccintós néptáncsoport 1105 Bp., Szent László tér 7/14.	220 000
10.	Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Gárdonyi Géza Nyugdíjas Pedagógus Klub 1105 Bp., Szent László tér 7/14.	230 000
11.	Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Harmat Nyugdíjas Klub 1105 Bp., Szent László tér 7/14.	100 000
12.	Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Kőbányai Férfikar 1105 Bp., Szent László tér 7/14.	100 000
13.	Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Kőbányai Nyugdíjasok Klubja 1105 Bp., Szent László tér 7/14.	100 000
14.	Kőrösi Csoma Sándor Kőbányai Kulturális Központ Örökzöld Nyugdíjas Klub 1105 Bp., Szent László tér 7/14.	100 000
15.	Lokomotív Turista Egyesület 1103 Bp., Csombor utca 4/1.	160 000

16.	M-Érték Kulturális Egyesület 1104 Bp., Harmat utca 76.	150 000
17.	Mozgássérültek Budapesti Egyesülete 1136 Bp., Hegedűs Gyula u. 43. Kőbányai Szervezete 1105 Bp., Halom utca 37/b.	300 000
18.	Nagycsaládosok Kőbányai Szent László Egyesülete 1103 Budapest, Örmény u. 12.	260 000
19.	Nagycsaládosok Országos Egyesülete 1056 Bp., Március 15. tér 8. NOE Óhegyi Csoport 1105 Budapest, Bolgár utca 6.	260 000
20.	Sibrik Kertszépítő Egyesület 1108 Budapest, Maglódi út 105/c.	50 000
21.	Budapesti Zsidó Hitközség BZSH Központi Temető 1108 Budapest, Kozma utca 6.	65 000
22.	Budapest Külsőkőbánya Szent Család Plébánia 1103 Bp., Kada utca 25.	150 000
23.	Budapest- Kőbánya Szent László Plébánia 1102 Budapest, Szent László tér 25.	160 000
24.	Budapest- Rákosfalvai Református Egyházközség 1106 Bp., Kerepesi út 69.	100 000
25.	Ifjúsági Elsősegélynyújtók Országos Egyesülete 1105 Bp., Előd utca 1.	70 000
26.	Kőbányai Szent György Plébánia 1104 Budapest, Sörgyár utca 73/a.	140 000
27.	Lengyel Perszonális Plébánia 1103 Budapest, Óhegy utca 11.	100 000
28.	56-os Magyarok Világszövetsége 1097 Bp. Koppány utca 5-11. MV Kőbányai tagszervezete 1102 Budapest, Ónodi utca 1.	80 000
29.	Magyar Szakszervezetek Országos Szövetsége 1068 Bp., Városligeti fasor 46-48. Kőbányai Nyugdíjas Szakszervezet 1102 Budapest, Állomás utca 9.	80 000
30.	Vakok és Gyengénlátók Hermina Egyesülete 1146 Budapest, Hermina út 47.	0
31.	„A zene mindenkié” Egyesület 1102 Bp., Füzér utca 27/a.	50 000
	Összesen:	4 260 000

19/2012. (IV. 26.) KOS határozat 1. melléklete

Sorszám	Szervezet, illetve tagszervezet neve	Támogatás Ft
1.	Marcipán Tánc és Fitness Sport Egyesület 1103 Budapest, Gutor tér 8.	400 000
2.	Kőbányaért Egyesület 1101 Budapest Kápolna u. 3.	400 000
3.	B.R.S.C. Rákosmenti Sport Club 1106 Budapest, Dömsödi u. 7/b.	0
4.	Kőbányai Polgári Lövész Egylet 1103 Budapest, Őzláb u. 34.	0
5.	Szabó Kuksi Sport Egyesület 1104 Budapest, Bodza u. 16.	0
6.	Barcza Gedeon Sport Club 1106 Budapest, Hárslevelű u. 12/4	300 000
7.	Lombik Technikai Sportok Egyesülete 1103 Budapest, Gyömrői út 17-21.	150 000
8.	Kőbányai Sportszövetség Természetbarát Szakbizottsága 1105 Budapest, Ihász u. 26.	400 000
9.	Honvéd Zrínyi Sportegyesület 1101 Budapest, Hungária krt. 9-11.	0
10.	Sportliget Sport Egyesület 1104 Budapest, Sörgyár u. 21-25	300 000
11.	Stílus Kőbányai Úszóiskola és Sport Egyesület 1108 Budapest, Harmat u. 186.	200 000
12.	Para-fitt Sport Egyesület 1105 Budapest, Harmat köz 4/B. I/3.	0
13.	Pest-Budai Testedző Egylet 1106 Budapest, Hárslevelű u. 25.	0
14.	Sasok Sportegyesület 1108 Budapest, Tavasz u. 1/C/A VIII/78.	300 000
15.	Biofit Sport Egyesület 1102 Budapest, Állomás u. 4. fszt. 3.	200 000
16.	Kőbányai Sirály Tájfutó Egyesület 1103 Budapest, Petróczy u. 36/A	300 000
17.	Hungária Viktória Femina Sport Club 1102 Budapest, Állomás u. 21.	200 000
18.	Sutemi Harcművészeti Sportegyesület 1107 Budapest, Barabás u. 35.	150 000

3. melléklet a jegyzőkönyvhöz
20/2012. (IV. 26.) KOS határozat 1. melléklete

I. Erdei tábor					
	Intézmény neve	tábor jellege	Helyszín	Időpont	Javasolt/ Ft
1.	Bem József ÁI	erdei isk.	Tata Öreg tó	IX.10-X.14.	306 000
2.	Fekete István ÁI	erdei isk.	Szandavári	VI.4- VI.8.	126 000
3.	Fekete István ÁI	erdei isk.	Balatonlelle	VI.4- VI.8.	228 000
4.	Fekete István ÁI	erdei isk.	Őrhegy	VI.4- VI.8.	75 000
5.	Harmat ÁI	erdei isk.	Balatonmáriafürdő	VI.4-VI.8.	143 000
6.	Harmat ÁI	erdei isk.	Tata Öreg tó	VI.4-VI.8.	92 000
7.	Harmat ÁI	erdei isk.	Miskolctapolca	VI.4-VI.8.	65 000
8.	Harmat ÁI	erdei isk.	Szigetmonostor	VI.4- VI.6.	47 000
9.	Harmat ÁI	erdei isk.	Balatonfűzfő	VI.4- VI.8.	92 000
10.	Harmat ÁI	erdei isk.	Nagyvázsony	VI.4- VI.8.	136 000
11.	Harmat ÁI	erdei isk.	Bogács	VI.4- VI.8.	129 000
12.	Harmat ÁI	erdei isk.	Ceglédfürdő	VI.4- VI.6.	73 000
13.	Harmat ÁI	erdei isk.	Velence	VI.3-VI.7.	102 000
14.	Harmat ÁI	erdei isk.	Kemence	VI.4-VI.8.	78 000
15.	Harmat ÁI	erdei isk.	Eger	VI.4-VI.8.	48 000
16.	Janikovszky Éva ÁI.	erdei isk.	Szilvásvárad	V.21-V.25.	163 000
17.	Janikovszky ÁI. Üllői	erdei isk.	Tata Öreg tó	V.21-V.25.	129 000
18.	Kada Mihály ÁI	erdei isk.	Tata Öreg tó	VI.11-VI.15.	170 000
19.	Kada Mihály ÁI	erdei isk.	Nőtincs	VI.11-VI.15.	190 000
20.	Kada Mihály ÁI	erdei isk.	Vértesboglár	VI.11-VI.15.	91 000
21.	Kada Mihály ÁI	erdei isk.	Hollókő-Ófalu	VI.11-VI.15.	91 000
22.	Kada Mihály ÁI	erdei isk.	Szandavári	VI.11-VI.15.	143 000
23.	Kada Mihály ÁI	erdei isk.	Szandavári	IX.3-IX.7.	425 000
24.	Kada Mihály ÁI	erdei isk.	Leányfalu	IX.3-IX.7.	88 000
25.	Keresztury Dezső ÁI	erdei isk.	Nova, Zuggó köz	V.7-V.11.	286 000
26.	Keresztury Dezső ÁI	erdei isk.	Kisinóc	V.7-V.11.	408 000
27.	Komplex	erdei isk.	Zempléni-hegy	V.14-V.17.	101 000

28.	Szent László ÁI	erdei isk.	Drégelypalánk	VI.4- VI.8.	95 000
29.	Szent László ÁI	erdei isk.	Parádfürdő	VI.4- VI.8.	82 000
30.	Szent László ÁI	erdei isk.	Balatonkeresztúr	VI.4- VI.8.	71 000
31.	Szent László ÁI	erdei isk.	Egyházaskozár	VI.4- VI.8.	75 000
32.	Szent László ÁI	erdei isk.	Egyházaskozár	VI.4- VI.8.	85 000
33.	Szent László ÁI	erdei isk.	Kunbaracs-Makó	V.8-V.13.	192 000
34.	Szervátiusz Jenő ÁI	erdei isk.	Királyrét	V.21-V.25.	167 000
35.	Szervátiusz Jenő ÁI	erdei isk.	Balatonlelle	V.21-V.25.	333 000
36.	Szervátiusz Jenő ÁI	erdei isk.	Fenyőfő	V.21-V.25.	99 000
37.	Széchenyi I. ÁI.	erdei isk.	Ausztria	VI.3-VI.9.	81 000
38.	Széchenyi I. ÁI.	erdei isk.	Magyarkút	V.28-VI.1.	44 000
	Összesen				5 349 000

II. Nyári tábor

	Intézmény neve	tábor jellege	helyszín	Időpont	Javasolt/Ft
1.	Fekete István ÁI	álló	Kismaros	VI.23-VI.25.	65 000
2.	Fekete István ÁI	álló	Balatonalmádi	VI.25-VI.30.	224 000
3.	Kertvárosi ÁI.	álló	Káli-medence	VII.2-VII.8.	119 000
4.	KOMPLEX	álló	Budapest	VI.18-VII.30.	439 000
5.	Szent László ÁI	álló	Fonyód	VIII.25-IX.1.	218 000
6.	Széchenyi I. ÁI.	álló	Héreg	VIII.5- VIII.11.	105 000
7.	Kroó György AMI	álló	Debrecen	VIII.8- VIII.15.	33 000
8.	Kroó György AMI	álló	Dinnyés	VI.16-VI.21.	122 000
9.	Kroó György AMI	álló	Dég	VIII.13- VIII.19.	276 000
10.	Kroó György AMI	álló	Balatonmáriafürd ő	VI.22-VI.24.	33 000
11.	Kroó György AMI	álló	Sárospatak	VII.9-VII.14.	184 000
12.	Kroó György AMI	álló	Sárospatak	VII.30- VIII.13.	102 000
13.	Csodafa Óvoda	álló	Monostorapáti	VII.2-VII.6.	68 000
14.	Csodapók Óvoda	álló	Szaknyér	VII.22-VII.27.	135 000
15.	Kékvirág Óvoda	álló	Kács	VI.18-VI.22.	54 000
16.	Zsivaj Óvoda	álló	Kács	VI.18-VI.22.	34 000

	Összesen				2 211 000
III. Vándor tábor					
	Intézmény	tábor jellege	helyszín	Időpont	javasolt
1.	Kada Mihály ÁI.	vándor	Pécs,Orfű	VI.27-VII.6.	326 000
2.	Szent László ÁI.	vándor	Hernád	VI.26-VII.2.	114 000
	Összesen				440 000
IV. Nem támogatott pályázatok					
1.	Harmat ÁI	erdei isk.	Budapest	VI.2.VI.6.VI.8	
2.	Harmat ÁI	erdei isk.	Visegrád-Budai hegy	VI.4-VI.8.	
3.	Harmat ÁI	erdei isk.	Hűvösvölgy	VI.4-VI.8.	
4.	Harmat ÁI	erdei isk.	Budapest	VI.2.VI.5-8.	
5.	Kertvárosi ÁI.	álló	Budapest	VI.25-VI.29.	
6.	Kertvárosi ÁI.	álló	Budapest	VI.18-VI.22.	
7.	Kertvárosi ÁI.	álló	Budapest	IX.10-IX.14.	
8.	Széchenyi I. ÁI.	álló	Budapest	VI.25-VI.29.	